

# 五部门将技术先进型企业所得税政策推广至全国

新华社北京 11 月 10 日电(郁琼源、杨学嘉)财政部、税务总局、商务部、科技部、国家发展改革委五部门发布通知,将技术先进型企业所得税优惠政策,从现有 31 个服务外包示范城市推广至全国。

根据通知,自 2017 年 1 月 1 日起,对经认定的技术先进型企业,减按 15% 的税率征收企业所得税。同时,经认定企业发生的职工教育经费支出,不超过工资薪金总额 8% 的部分,准予在计算应纳税所得额时扣除;超过部分,准予在以后纳税年度结转扣除。

“在认定工作中对内外资企业一视同仁,平等对待。”通知强调,省级财政、税务、商务、科技和发展改革

部门要认真贯彻落实有关规定,切实做好沟通与协作。通知明确,省级科技、商务、财政、税务和发展改革部门应对经认定并享受税收优惠政策的技术先进型企业做好跟踪管理,对变更经营范围、合并、分立、转业、迁移的企业,如不再符合认定条件,应及时取消其享受税收优惠政策的资格。

各地应按通知规定于今年 12 月 31 日前出台本省(自治区、直辖市、计划单列市)技术先进型企业认定管理办法,并从 2018 年 1 月 1 日起实施。

通知还提出,现有服务外包示范城市已认定的 2017 年度技术先进型企业继续有效。

# “造血式”扶贫 + 龙头

## ——汉滨区破解脱贫攻坚的“当年”与“长远”问题

记者 于延琴 通讯员 汪金波

拥有百万人口的汉滨区,是安康的中心城区所在地,2016 年 GDP 占全市 30%,财政收入占 25%,在全市发挥着举足轻重的作用。

尽管具有独特的区位优势和经济优势,但贫困人口占全市三分之一的汉滨,贫困面广、贫困人口多、贫困程度深,能否顺利完成脱贫攻坚任务,直接影响着全市脱贫攻坚的成败。因此,脱贫攻坚对汉滨来说,是一项艰巨的政治任务,更是一份沉甸甸的责任和担当。

面对这一重压,该区迎难而上,坚持“绿水青山就是金山银山”,坚守生态底线,依托资源禀赋,以生态产业为核心,把循环产业体系作为发展的命脉,培植具有区域优势的特色龙头产业,以“造血”式产业扶贫带动农民增收致富,破解了脱贫攻坚的“当年”脱贫与“永久”脱贫问题。

### “龙头”担当: 确保百万人民同步够格小康

今年 1 月 8 日,市委书记郭青在参加市四届人大一次会议汉滨代表团分组讨论时,要求汉滨区充分发挥“龙头”带动作用,奋力引领发展、加快追赶超越,在精准扶贫脱贫全面建成小康社会中担当作为,使百万汉滨人民一个不少的同步够格小康社会。

这既是市委对汉滨的要求,更是殷切期望和重托。因为,总人口占全市三分之一、贫困人口占全市三分之一的汉滨,能否顺利完成脱贫攻坚任务,直接影响着全市脱贫攻坚的成败。

虽是安康中心城市所在地,但汉滨全域 102 万人口中农业人口达 78 万,29 个镇和街道办中只有一个不涉农业。截至今年 9 月底,全区有 231 个贫困村,贫困户 4.12 万户 12.86 万

人,贫困人口达全市三分之一。其中大部分贫困人口居住在自然条件差、交通不便、信息滞后的两山区域,生存环境恶劣,居住相对分散,发展条件极差,属于“最难啃的硬骨头”。“贫困面最大、贫困人口最多、贫困程度最深”,是汉滨脱贫攻坚现状的精准描述。

另一个现实是,因同属南水北调中线水源涵养地和国家主体功能区,工业发展受到较大限制。矿产、林木、五小企业曾对汉滨经济发展起到推动作用,但近几年来每年都有 10 多个此类项目被拒之门外,2016 年全区又关停 55 家小砖窑,减少了 10 多个亿的经济总量。显然,限制了工业,脱贫致富便少了一个重要支柱。

也因此,汉滨的脱贫攻坚,比全市任何一个县都要艰难。时代的发展,领导的重视,民众的期盼,一方面要承担起“龙头”脱贫的重担,另一方面限制

发展生态环境不能破坏,怎么办?面对这场没有硝烟的战争,该区迎难而上,坚持“绿水青山就是金山银山”,以生态产业为核心,把循环产业体系作为发展的命脉,综合利用山、水、人基本要素,促进经济再生产和生态再生产同步发展,推进富硒产业、生态旅游、涉水产业等生态友好型经济快速发展,从而推动绿色崛起,实现百万人民一个不少同步够格小康。

### “造血式”扶贫: 激发巨大内生动力

吉河镇吉河坝社区周清军是在册贫困户,家里有 6 口人,母(下转四版)

# 陈勇到镇村走访 联系市人大代表

本报讯(通讯员 邹联华 陶东辰)11 月 7 日,市人大常委会党组书记、主任陈勇深入紫阳县城关镇、蒿坪镇、汉王镇、汉阴县洞河镇看望王德开、徐申元、陈婷、罗意英等基层市人大代表。他强调,人大代表来自于人民、服务于人民,扎根于人民群众之中,要深入学习领会党的十九大精神,争做政治坚定的明白人、服务群众的贴心人、产业发展的带头人、勤于履职的热心人。

市人大代表王德开自 2014 年担任紫阳县城关镇富家村支部书记后,加大基础设施建设投入,带领困难群众发展特色产业,脱贫攻坚工作取得显著成效。陈勇对王德开的工作给予了充分肯定,他强调,要充分发挥人大代表在脱贫攻坚主战场的先锋模范作用,当好产业发展的带头人,确保顺利实现整村脱贫目标。

在了解了市人大代表、蒿坪镇王家河村党支部书记徐申元履行代表职务和整村脱贫情况后,陈勇指出,人大代表既是荣誉,也是责任,要政治坚定,不忘初心,密切联系群众,有效行使代表权利,履行好代表义务。

在紫阳县汉王镇,陈勇走访看望了社区文书、市人大代表陈婷,对她经常深入到选民中走访,主动听取群众意见建议,坚持帮助包联贫困户解决困难的做法给予赞赏和肯定,并希望她加强学习,积极履职,表达好群众意愿,当好人民群众的代言人。

在汉阴县洞河镇沙坝村三组,陈勇察看了市人大代表罗意英经营的杭白菊产业园,详细询问创业经历及目前公司的生产经营状况,对该公司带动富余劳动力就业给予了高度评价,勉励罗意英打造名优企业,带领群众共同致富。

市人大常委会秘书长吴少华及紫阳县、汉阴县人大常委会有关领导一同参加走访活动。

# 400 余名老年人健身项目展演显风采

本报讯(实习记者 王旭 黄慧慧)11 月 8 日,安康市老年人健身项目展演在汉王镇举行。省老体协主席、原省人大常委会党组副书记、副主任黄玮出席活动并宣布展演开始,市人大常委会主任陈勇,市委副书记鲍永能,市政协副主席吴大康出席活动,市老体协主席吴德珠致开幕辞。

本次展演共 18 个健身项目,400 余名老年朋友参与演出。展演中,各参演队伍充分展示各自的拿手绝活,舞蹈《傣舞》、《水兵舞》、《国标舞》,体操《陕北秧歌》、《彩带健身操》、《啦啦操》,集体舞《广场 SP》等节目轮番上演,展示了老年人奋发向上的精神风貌和老有所为的时代风采,同时也为现场观众送上了一份赏心悦目的精神大餐。

近年来,我市各级各部门和社会各界大力支持老年人体育建设活动,越来越多的老年人热衷于丰富多彩的健身活动,有力地推动了全市广大老年人崇尚科学,享受健康,共创文明。本次展演由市老干局、市体育局、市老龄办、市社保经办中心、市养老保险经办处、市老体协主办,陕西建工第十二建设有限公司、市体育运动服务管理中心协办。

# 安康家庭暴力报警中心及妇女儿童维权服务中心成立

本报讯(实习记者 王旭)11 月 8 日,我市举行安康市家庭暴力报警中心和安康市妇联妇女儿童维权服务中心揭牌仪式,市委副书记鲍永能,副市长、市公安局局长杨尚伟为两个中心揭牌。

鲍永能在讲话中充分肯定了全市妇女儿童权益保障工作取得的成绩。他指出,成立家庭暴力报警中心和妇女儿童维权服务中心,是整合社会资源、拓展维权渠道、促进社会安定和谐的重要举措,回应了广大家庭,特别是妇女儿童的诉求,表明了党和政府对预防和有效处置侵害妇女儿童权益的高度重视。

鲍永能强调,要充分认识到做好预防和有效处置侵害妇女儿童权益工作的重要性,建立完善长效工作机制,形成齐抓共管的整体工作合力。要利用好家庭暴力报警中心,对家庭暴力警情要优先接警、优先处警、优先救助,切实做好预防和制止家庭暴力第一道关卡。要强化家庭暴力案件调查取证、治安调解和查处打击各个环节,严格按照规范要求执法。妇女儿童维权中心要坚持专人负责和专业维权志愿者接待制度,倾听妇女儿童诉求,为广大妇女群众提供更加方便、快捷、有效的维权指导和服务。

# 廖元江荣膺全国“最美农技员”称号

本报讯(通讯员 谭文昌)近日,从农业部传来喜讯,石泉县池河镇农业综合服务站长廖元江获 2017 年度农业部“最美农技员”称号,成为我市唯一获此殊荣的基层农技员。

廖元江现为池河镇畜牧兽医站站长,高级兽医师职称,他对生猪养殖、标准化圈舍的设计和修建、猪场管理、防病治疗等方面有一整套理论知识和丰富的实践经验,为石泉畜牧事业做出了突出贡献。他先后被省市评为重大动物疫病防控工作先进个人、农业技术推广工作先进个人、畜牧兽医工作先进个人、科学技术先进个人。

此次从全国 50 多万名基层农技人员中评选出了 100 名品德高尚、业绩突出、农民满意的农技员。全省仅洛川县苹果生产办公室屈军海、石泉县池河镇农业综合服务站长廖元江获此殊荣。



为提高茶叶的产量,提升茶叶品质,紫阳县双桥镇解放村康福天茗茶业公司近日组织 300 余个劳动力,利用有利时机,不仅完成了公司园区 1500 亩茶园冬季施肥,还无偿为全村 117 户贫困户 300 余亩的茶园提供了有机肥料。 彭召伍 摄

# GPS 定位林业管护 “互联网+”续写我市生态脱贫新篇章

本报讯(实习记者 黄慧慧)在全市组织学习宣传贯彻十九大精神的重要时刻,11 月 10 日,我市生态脱贫暨天保云平台应用管理现场观摩会在白河县召开,既是学习十九大精神的重要形式,又是贯彻十九大精神的积极实践。

会议总结了今年以来全市的生态脱贫工作,并对下一步生态脱贫工作进行安排部署。省林业厅天保中心主任鲜宏利出席会议并讲话,市政府副秘书长阮家军,市林业局、市脱贫攻坚指挥部、市天保中心负责人等 100 余人参加会议。另外还特别邀请到全省其他兄弟市林业部门负责人参会。

鲜宏利在会上说,“坚决打赢脱贫攻坚战”与“完善天然林保护制度”等,是十九大重要战略部署。安康市天保工程区占全市土地面积 94%,为“南水北调工程”集水供水区域,近年来突出“生态受保护,农民得实惠”林业扶贫主题,建设“千村千园”、“千村千处山林经济示范点”等,用产业及生态保护与林业重点工程助推生态脱贫的决心、干劲、信心和取得的成绩,令人深受鼓舞。而林区生产、生活条件艰苦的白河县,利用“互联网+”思维,完善推广应用天保管理云平台以及配套完善制度,是贯彻《中国智慧林业发展指导意见》《关于促进中国林业云发展的指导意见》精神的,开展“完善天然林保护制度”工作的创新、探索的有力实践。鲜宏利希望,以此次会议为契机,激发全省林业系统干部以实际行动学习贯彻十九大精神,加深“两山理论”认识,按省林业厅部署要求,不断扩大信息化建设范围与深度,争取建设管理有创新,争做全省林业追赶超越排头兵。

据了解,白河县天保云平台是将互

联网思维与天保工程管理有效结合,充分融入 GIS(地理信息系统)技术、手机 GPS 定位系统和移动互联网等现代技术,实现护林人员能够及时上传巡护信息,管理部门能够及时准确掌控各林区的动态情况,使森林资源保护各个环节变得更主动、更便捷、更高效。此举也是我市从保护森林资源、维护国家生态安全的高度出发,全面落实智慧林业发展战略,大力推进林业信息化建设,着力抓好天保云平台管理系统的开发和应用,努力开启天然林资源保护新局面的体现。

不忘初心再出发 大爱全城惠万家  
“11 月 18 日·潮起来”  
汉城国际商业街开街壹周年庆典

互动有礼! 互动精彩!  
互动有礼! 互动精彩!  
互动有礼! 互动精彩!

运营热线: 0915-3337888 地址: 安康市江北滨江大道 6 号

### 安康市中医医院(原二院)

便民就医扫一扫 坐诊专家全知道  
门诊咨询电话: 0915-8183619

### 找工作 聘人才

情到安康人力资源市场来

#### 陕西安康三航纳米科技股份有限公司招聘

陕西安康三航纳米科技股份有限公司现面向全社会招聘专业技术人员 8 名,生产主管(副经理) 1 名;操作工 4 名;机械工 2 名;电气工 2 名;办公室综合管理员兼库管员 1 名;出纳兼文秘 1 名;兼职会计 1 名。

电话: 0915-3361001 地址: 高新区数字创业大厦

### 酒的艺术 艺术的酒

3 箱“密鉴”加总代

全国招商热线:  
雷明芬: 15309151779  
陈定勇: 13084811087  
李 岩: 17071096666  
雷 岩: 18992588062

### 恒一标识 HENGYIBIAOSHI

校园文化项目标识  
办公楼宇项目标识  
医疗系统项目标识  
城市环境项目标识  
商业区域项目标识  
演艺活动/亮化工程

陕西恒一标识设计制作有限公司  
地址: 安康市汉阴县安康街 82 号  
TEL: 0915-3182621/3226832/18509150527  
http://www.akhygg.cn